

16 września 2011

Koleżanki i koledzy organizatorzy,

Dłuższa cisza na naszej grupie wcale nie oznacza, że przygotowania do naszego WSR 2012 zamarły. To tylko wynik tego, że aktywniejsi członkowie komitetu robią swoje i nie starcza im może czasu i rozpędu, by składać na użytek pozostałych członków pisemne sprawozdania o każdym kolejnym kroku swoich poczynań. Ponieważ jednak grupa nasza ma swój cel istnienia i zadania do wykonania, a ja jestem w pozycji poinformowanego, jak sprawy posuwają się do przodu – postaram się tymi wiadomościami podzielić i stan przygotowań uaktualnić.

Do uroczystości pozostały nam już tylko cztery miesiące. Licznik na stronie grupy mówi, że to dokładnie 128 dni od dzisiaj – 16 września.

Co zostało już zrobione?

– Zgromadzenie chętnych do pracy organizatorów (grupa Yahoo! wagnerw2012).

– Rozpowszechnienie wiadomości o naszych zamiarach i przygotowaniach w potencjalnie zainteresowanych środowiskach (to działanie – do dalszej intensywnej kontynuacji przez nas wszystkich, a w szczególności w kontekście pozostałych obchodów Roku Wagnera i ich elementów dotyczących Polski).

– Uzyskanie deklaracji oraz również czynów Patronatu Medialnego od kilku czasopism i portali internetowych w kraju i za granicą. Łączność z nimi i przekazywanie informacji o postępach przygotowań – też do kontynuacji i rozszerzania zasięgu, ponieważ informacje tu na grupie są znane tylko nam i trzeba je transmitować dalej.

– Kontakt i uzyskanie oficjalnej akceptacji naszych planów od władz BVI (oczekujemy jeszcze na potwierdzenie w formie pisemnej od BVI Tourist Board i Prime Minister).

– Dyskusja i ustalenie terminu uroczystości (21-22 stycznia 2012).

– Dyskusja i ustalenie oficjalnej nazwy zlotu na Karaibach (*Wagner Sailing Rally 2012*).

– Wizje lokalne, uzgodnienie i ustalenie lokalizacji tablicy (na Bellamy Cay), znalezienie odpowiednich osób na BVI celem współpracy w sprawach logistyki, fizycznego przygotowania miejsca na tablice, *public relation & mediów*, miejscowych programów towarzyszących etc.

– Propozycje, dyskusja oraz ustalenie tekstu tablicy pamiątkowej.

– Uzyskanie kilku projektów plastycznych samej tablicy.

– Przekazanie projektów i tekstu do wykonawcy (kom. J. Kaminski z NY), który nie oczekuje od komitetu organizacyjnego wynagrodzenia za swoje działania – to znaczy za wykonanie i wysłanie tablicy na Beef Island. Co więcej: prawdopodobnie zostanie również wykonana druga tablica do wykorzystania w Gdyni – jako wkład z naszej strony do Roku Wagnera w Polsce). Wybór projektu do wykonania został pozostawiony wykonawcy – stosownie do jego możliwości. (Zdecydował, że będzie to na podstawie propozycji kol. Ryszarda Kamińskiego z Hanoweru – patrz zdjęcie [R.Kam-bialy.jpg](#) w pliku [R.Kaminski](#) w *Photos* na naszej grupie).

– Przygotowywanie aktualizowanych prezentacji elektronicznych w formacie .pps po polsku i po angielsku jako materiałów pomocniczych PR o naszym wkładzie do obchodów Roku Wagnera. Niebawem trzeba stworzyć następną aktualizację. Tym zajmuję się osobiście. Aktualizacje z końca sierpnia br. znajdują się **wśród innych materiałów, które również można i trzeba polecać na zewnątrz** i są do pobrania w internecie pod adresem: <http://www.freedrive.com/folder/306222>

Adresy prezentacji to:

Rok Wagnera prezentacja sierpień 2011.pps (po polsku) <<http://www.freedrive.com/file/1500383>>

Wagner's Year presentation August 2011.pps (in English) <<http://www.freedrive.com/file/1500962>>

Natomiast pod adresem <<http://www.freedrive.com/folder/306221>> są głównie fotografie.

– Ustalenie i podanie do publicznej wiadomości numerów kont w US i UK, na których przyjmowane są kontrybucje finansowe na cele organizacyjne ze strony sympatyków Roku Wagnera. **To jest kolejne pilne i wielkie zadanie dla wszystkich członków naszego komitetu – znajdować sponsorów i zasilać naszą kasę, ponieważ na koszty dotychczasowych akcji fundusze są z konieczności wykładane przez ideowych organizatorów, ale ciężar tych wydatków należy rozłożyć na nas wszystkich i poniesione przez nich wydatki sprawiedliwie rozliczyć...**

– Ustalenie logo zlotu karaibskiego potrzebnego do przedsięwzięć PR. Do użytku wybrane zostały projekty [...] (patrz *file: Wybor logo WSR.doc* w *Files* naszej grupy).

– Nawiązanie kontaktu z żoną W. Wagnera, p. Mabel (trzydniową wizytę złożyli już kol. K. Kamiński i A. Piotrowski), dzięki czemu zdobyte zostały duże ilości źródłowych dokumentów, fotografii, materiału filmowego oraz informacji. W ich wyniku trzeba będzie nieco pozmieniać nasze dotychczas posiadane wiadomości i ustalenia...

Co pozostaje do zrobienia?

– Jak już wspomniano powyżej – dalsze działania indywidualne członków komitetu organizacyjnego i uczestniczących klubów celem skutecznego gromadzenia funduszy. Aby wystartować tę zbiórkę, Zarząd Yacht Klubu Polski Londyn uchwalił dotację na ten cel w wysokości 35 funtów od zarejestrowanego członka klubu (mamy ich 24) – czyli sumę £840, co stanowi dzisiaj US\$1328.67.

– Rozpowszechnianie informacji o realizacji Roku Wagnera – szerzej niż tylko Patronaty Medialne, a również po angielsku na terenie *BVI*. Przykładem niech będzie inicjatywa kpt. Janusz Słowińskiego, który włącza do naszej akcji PR środowisko krótkofalowców...

– Przygotowanie i opublikowanie broszury dotyczącej Roku Wagnera i związanych z tym działań w Polsce i za granicą. Całością prac wydawniczych zajmie się Karaibska Republika Żeglarska. Ma ona za sobą wiele podobnych, zakończonych sukcesem przedsięwzięć wydawniczych. Korzystając z tego doświadczenia wydawnictwo nasze może być zrealizowane szybko i tanio, a być może również dochodowo. Rozmiar broszury i jej koszty są w opracowaniu. Poza tematyką wspólną, kluby uczestniczące w organizacji WSR będą miały do dyspozycji swoje indywidualne miejsce w całości materiału. Redakcji całości podjęli się J. Knabe, A. Piotrowski oraz Z. Turkiewicz. Praca przy zrobieniu *layout* broszury będzie wykonana przy okazji wizyty w Polsce w innych celach – jak poniżej. Koszty tej wizyty będą zawarte częściowo w kosztach broszury.

– Organizacja działań przygotowawczych na *BVI* połączona z kolejną roboczo-inspekcyjną wizytą (lub wizytami) na miejscu. Przygotowanie miejsca, dowóz tablicy pamiątkowej oraz odpowiedniego głazu-podłoża oraz jego konieczna obróbka. Wizyta J. Knabe i Z. Turkiewicza jest zaplanowana na drugą połowę października.

– Rejestrowanie informacji o zapowiadających swój udział uczestnikach *WSR 2012* oraz ewentualna koordynacja i informacja o wakatach na pokładach. Ten temat już do mnie dotarł i dalej już będę się nim zajmował. Sama organizacja rejsów lub innych podróży, które mają zgromadzić uczestników *WSR 2012* na Bellamy Cay jest jednak ich własną sprawą i znajduje się poza sferą działań komitetu organizacyjnego.

– Prowadzenie rozliczeń kontrybucji otrzymanych od sponsorów oraz ich wydatkowania (do publikacji w broszurze i indywidualnie dla sponsorów). Kto podejmie się tego zadania?

– Działania prowadzące do rozbudzenia inicjatyw na terenie Polski oraz możliwej współpracy w ich realizacji. M. in. wizyta A. Piotrowskiego i K. Kamińskiego w Polsce w październiku:

1. spotkania w Gdyni z Prezydentem lub osobą oddelegowaną do Muzeum Emigracji Polskiej odnośnie Zlotu w Gdyni,
2. spotkania w Warszawie w sprawie filmu dokumentalnego o W. Wagnerze, uroczystości na *BVI* i ewentualnego Zlotu w Gdyni,
3. spotkania mające na celu promocję zlotów na *BVI* jak też w Gdyni. Będą to wizyty w PZŻ, ZHP, redakcjach pism, w klubach żeglarskich.

– Zaprojektowanie, zamówienie i sfinansowanie wykonania pamiątek okolicznościowych jak koszulki, czapki, plakietki, znaczki, długopisy, gadżety itp.

Logistyka, transport, metody rozprowadzania. Ten temat jest ciernisty wobec braku, jak na razie, wspólnych funduszy organizacyjnych. Jeżeli sprawa ich zbierania będzie się nadal przeciągać, to jedynym realnym rozwiązaniem mogłoby być przejęcie tego tematu przez czyjąś prywatną inicjatywę, albo przez akcję kogoś z komitetu, kto – podobnie jak dotychczasowe podróże – sfinansuje ją awansem, licząc na późniejsze rozliczenie. Czy mamy kogoś do działania w tej sprawie?

Jeżeli o jakimś aspekcie przygotowań zapomniałem – liczę na przypomnienie ze strony członków grupy. Czekam też na komentarze i doniesienia o indywidualnych inicjatywach w naszej wspólnej sprawie. Przypominam – mamy tylko 128 dni!

Z żeglarskim pozdrowieniem

Jerzy Knabe
YKP Londyn

PS. powyższy dokument jest umieszczony również w *Files*.